



# 体操女子个人全能金牌从未旁落

# 余杭元素闪耀杭州亚运会

本报讯 创新是余杭最闪亮的金字招牌,在杭州第19届亚运会上,不少来自杭州市余杭区的智慧创新成果为赛事保障作出了重要贡献。

“发现有人违规进入后厨,请及时处理!”在杭州亚运村运动员村厨房的人员出入口,智能探头拍摄到的区域中,如果有未经扫描注册的人员出现,这样的警报声就会响起。与此同时,该责任区的监管干部和责任人,都会在手机端接收到推送提示,第一时间赶往现场处理。这是杭州亚运村“智能阳光厨房”能够实现的诸多功能之一,这个“智能阳光厨房”,就是由余杭区的杭州佑全科技发展有限公司自主研发。

“智能阳光厨房”到底多“聪明”?据悉,它的“智能”体现在多种技术的引入所形成的联动体系,包括人脸识别技术、AI抓拍技术以及物联网感应装置。这三项技术把“阳光厨房”从单一的后厨影像展示升级为可感知、可抓拍、可警示、可闭环的智能化监管系统。除了标配AI摄像头,该系统还包括一套物联网感知设备,可实时监管食堂消毒柜、冰箱是否正常工作,备餐间、食品存放间温度是否合规等。如果设备在运行过程中,出现了温湿度超过或低于预设范围的情况,物联网感应装置就会自动报警,并将信息发送给相关人员,提醒及时闭环处置。

杭州佑全科技发展有限公司专门为本届亚运会开发了“重大活动保障”在线工作平台。该平台集成了与食品安全保障工作相关的多项功能,包括食材采购、菜单拟定、菜品留样、就餐登记、人员晨检、后厨管理等。上文提到的阳光厨房监控、AI抓拍图片、物联网设备实时运行数据等内容,均可在该平台在线查询,并远程处理。

此外,在杭州富阳水上运动中心,一进门就能看到一只迈着小小步子的机器小狗不停走动,在比赛期间全方位、全覆盖执行安保巡检任务。

“这个四足巡逻机器人的控制系统是我们自主研发的,控制系统是一种嵌入式软件,可理解为机器人的大脑,接收信号后发出动作指令。”杭州靖安科技有限公司研发人员告诉记者。

据介绍,这款巡逻机器人控制系统应用国际上先进的机器人控制及算法技术,能够按照规定的路线规划自主巡逻,并且对巡逻现场通过云台技术进行实时反馈,实现亚运场所的全方位、无死角、自动化巡逻,能够快速适应各类场所,实现自动巡逻、自动避障以及自动充电,在极端的弱网环境下也支持能够通过边缘计算机自主完成巡逻任务。

对巡逻人员难感知、难判断、难决策的场景,巡逻机器人能够通过收集红外摄像头、激光测距仪、雷达探测仪等设备的数据,汇集到巡逻机器人的边缘计算机,根据内置的视觉算法、数据算法内容,完成全方位感知、智能化判断、最优决策,对安保巡逻中发现问题进行及时预警、快速反馈。

亚运会巡逻机器人不仅能够执行人流密集的区域执行巡逻任务,还能够在夜间或其他环境恶劣的情况下工作,去往人类较难到达的地方执行任务。相比传统的人力巡逻,机器人具有无疲劳、长时间连续工作的优势。而且,这些机器人还可以通过与系统的互联互通,迅速地获取赛事安全信息,从而更好地为安保人员提供支持。

“以‘机器换人’,提升了巡逻效率,实现了亚运场馆安保方面的减员增效。”研发团队负责人告诉记者,采用智能四足机器人安保巡逻,一方面避免了亚运场馆涉及到路线狭窄低矮、环境高温强电等不安全因素场景的人工巡逻,防止巡逻人员受到人身伤害;另一方面避免了因为人群聚集导致无法快速发现异常的场景,实现环境异常的实时监测。

本报记者 陈路漫 通讯员 刘梦颖 黄燕清



图为左彤在自由体操项目比赛中。新华社记者 程婷婷 摄

9月27日,杭州亚运会体操女子个人全能决赛在杭州黄龙体育中心体育馆举行。17岁的中国小将左彤在队友章瑾(3次掉杠)失误的情况下顶住压力、后来居上,以53.565分摘金。日本选手冈村真和朝鲜选手金水晶分获亚军、季军。22岁的章瑾在后两项平衡木和自由操中发挥出色,以50.899分获得第4名。

自中国代表团参加亚运会以来,体操女子全能项目的金牌从未旁落!

女子个人全能赛由跳马、高低杠、平衡木、自由体操等4个单项组成。

在前两轮跳马和高杠比赛中,左彤的两套动作难度分别为4.2和6.0,章瑾的难度系数分别是5.2和4.8,两人总成绩在前三甲之外。

章瑾在高低杠比赛上,意外出现3次掉杠。“加油!加油!加油!”当章瑾第三次从高低杠上掉落又站起,现场爆发了一阵掌声和呼喊,观众们相信,中国姑娘一定能顶住压力,完成比赛。

在资格赛中排名第一的中国体操运动员章瑾,原本有望冲击金牌,却在高低杠项目上先后3次掉落。

“加油!”每次掉落,章瑾都迅速地站了起来,看台上的观众齐声为她加油鼓劲,掌声雷动。在3次掌声的鼓励下,章瑾从掉下来的地方重新开始,接续完成了所有动作。

此时,章瑾已经从第二名跌出前五,比赛还未结束。失误不仅会影响运动员当时的分数,更会影响后续的心态,不由得让所有人人为章瑾捏一把汗。

在完成高低杠项目后,章瑾来到平衡木前站定。此时,现场又响起了掌声,“章瑾,加油!”观众们开始呼喊她的名字。平衡木项目难度不小,章瑾最终顶住压力,出色地完成了所有动作,拿到了13.900的高分。

第四个项目自由操,章瑾最后一位出场,场馆四面八方响起一波掌声和呐喊。当章瑾走上赛台,几乎每个人都屏住了呼吸,望向了眉头紧锁的她。

翻转、跳跃,章瑾的每个动作都牵动着现场观众的心,最终,章瑾圆满落地,她终于笑了,观众们欢呼的声浪一阵又一阵……

在第三轮平衡木项目中,左彤的动作难度达到了5.8,并出色完成,以总分40.399分逆袭追至第一。

在第四轮自由体操环节,两位中国姑娘都发挥出色,左彤得分13.166,章瑾得分13.866,最终,左彤以53.565的总分摘金。从失误中站起,章瑾在此次比赛中拿到第四名,虽然与奖牌擦肩而过,但她非常感谢现场观众给予的力量。比赛结束后,章瑾向全场观众鞠躬,通过镜头对大家比心,表达了她的感谢。

在接受记者采访时,章瑾说:“现场观众太热情了,即使我有失误,也一直为我加油,非常感谢大家为我鼓劲!竞技体育,不能因为前面比赛的失误而影响后面的比赛,接下来的单项比赛,我会调整好自己的心态,认真准备,做好每一个动作。”

17岁的左彤与22岁的章瑾分别来自江苏和上海,在此前举行的竞技体操女子团体比赛中,她们与另外3名队友一起参赛,最终获得了金牌。

本报记者 施洋洋 通讯员 叶怡霖

## 看淡了金牌,就看懂了亚运

亚运会与奥运会都是大型综合性运动会,但有很多的不同,悬念缺失是最直观的。

如今亚洲体育的格局是,实力差距是断崖式的。这种格局导致的结果,就是很多比赛场面一边倒,就像开赛第一天,赛艇、拳击、橄榄球、游泳、体操等赛场呈现出的那样。

亚洲范围内,中国、日本、韩国领先了绝大多数项目。竞技体育需要底蕴、体量、门类,更需要投入,其他国家和地区很难改变这种格局。

参加杭州亚运会的有45个代表团,总共有400多块金牌,能分一杯羹的不到三分之一。

大家看到,奥运会上中国掘金点——乒乓球、举重、跳水,优势越来越不可撼动,全运会的争夺比奥运会激烈得多。大家也看到,本届亚运会上,我们的赛艇、皮划艇、游泳、体操、射击等很多项目旨在练兵,目标是明年的奥运会。

杭州亚运会的门票销售火爆,很多看似冷门的项目,甚至没有中国选手参加的项目,也如潮水般涌来,显然观众们不是奔着中国队的金牌去的。

这体现的是观众视野的拓宽、境界的提升,越来越多的人发现,亚运赛场,金牌不再是唯一。除了金牌,还有更值得关注、更能打动人的。

奥运会历史上感人的一幕,就发生在一个垫底选手身上。

1968年墨西哥城奥运会,在海拔2000多米的高原上进行,缺氧让马拉松选手备受折磨,只有不到四分之一的选手能坚持到终点。傍晚7时多,颁奖结束,观众退场。这时现场喇叭突然通知,还有一个选手在路上!

重新安静下来的观众发现,坦桑尼亚的阿赫瓦里,腿上淌着鲜血,一瘸一拐,艰难、痛苦地走进场内。工作人员惊呆了,都忘了给他计成绩,只知道他是第57名,垫底。原来,阿赫瓦里中途因为缺氧而头晕、肚子痛,一头栽倒,肩膀脱臼,腿部严重受伤。沿途工作人员给他包扎处理后,他走下担架继续上路。

剩下的里程,不断有选手退赛,阿赫瓦里忍着伤痛孤独前行。当他顶着满天星星走进阿兹台克体育场时,全场肃立,继而爆发出雷鸣般的掌声。

有人问他为什么不放弃,30岁的阿赫瓦里说,“我的祖国把我从7000多英里外送来,不是让我开始比赛,而是让我结束比赛的。”

这句话是奥运史上最震撼的语句。那一刻,金牌在人性光辉面前黯然失色。它让人明白,打开体育赛事的视角很多,有些比金牌重要。

亚运会的项目设置上,也为这种多视角提供了可能。

如果说奥运会是竞技场,亚运会则是展示的

舞台。亚洲幅员辽阔,人口众多,历史悠久,文化多元,世界四大文明古国亚洲占了3个。亚运会是展示这种多样性的好舞台。

奥运会有报名标准,亚运会不设苛刻的门槛。现代奥运会脱胎于古希腊奥运会,多数项目的源头与亚洲较近。巴黎奥运会的30个大项,起源于亚洲的只有柔道、跆拳道等极少数。对亚洲很多国家而言,到奥运会上争金夺银是个遥不可及的梦想,在奥运赛场亮相的机会甚至都显得奢侈。

亚运会完美弥补了这种缺憾。体育小国的教师、厨子、消防员、牧民、快递员有机会与奥运冠军同场竞技,找到属于自己的纯粹的快乐。

杭州亚运会有8个属于亚洲人自己的特色项目。4000多年前起源于南亚的卡巴迪,让我们想起童年的游戏老鹰抓小鸡;有3000年历史的藤球,观赏性无与伦比,足球里的倒挂金钩,在藤球面前只是起步招式。3500多年前阿姆河和锡尔河之间的绿洲,缺乏天然屏障保护,那里的人民琢磨出叫克柔术的武术技巧,应对游牧民族的冲击。在亚运会舞台上,它成为展示乌兹别克斯坦历史和文化的窗口。当然更不用说我们的武术、龙舟,千年来弦歌不断,如今让全世界人民喜闻乐见。

观看这样的项目,你的视野、境界自然会跳出金牌。一旦看淡了金牌,也就看懂了亚运。 吴鹏

**荣誉榜**

**上海金加瀛实业有限公司**  
主要产品:“金加瀛”蚕丝贡被、真丝套件、床上用品等产品  
**全国质量检验稳定合格产品**  
巴拿马太平洋万国(国际)博览会百类金奖

**浙江圣宇电气有限公司**  
**品牌强国 自主品牌优选工程**  
**电力设备行业优选成员单位**  
地址:浙江省杭州市下城区杭州新天地商务中心5幢西楼1110室

**淳安县千岛湖镇中西食品厂**  
产品:黑芝麻馅特制月饼、椒盐味特制月饼  
**浙江省杭州市糕点监督抽检合格产品**  
地址:浙江省杭州市淳安县千岛湖镇茂源村

**浙江九重门业有限公司**  
产品:防盗安全门  
**浙江省防盗安全产品质量监督抽查合格产品**  
地址:浙江省武义县泉溪镇金山工业区纵三路

**南通味聚道食品有限公司**  
产品:苏式椒盐月饼  
**浙江省杭州市糕点监督抽检合格产品**  
地址:江苏省如东县岔河镇古坝古镇路8号

**三门辉旺水产品有限公司**  
产品:明虾  
**浙江省水产品监督抽检合格产品**  
地址:浙江省杭州市余杭区良渚街道打石漾3号、5号北南幢号

**常驻代表机构变更公告**

我公司下设的巴基斯坦爱雀艾斯企业绍兴代表处,统一社会信用代码913306215850030540,现拟变更驻在所。变更后驻在所为浙江省绍兴市柯桥区柯桥聚银国际商务中心1幢A#18017室,特此公告。

爱雀艾斯企业  
嘉兴市圣扬劳务服务有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。

浙江礼贤律师事务所于2023年8月22日经合伙人研究决定注销,并于同日成立了清算组。请本所的债权人于本公告发布之日起45天内,向本所清算组申报债权,逾期责任自负。清算组联系人:邹雪红,联系电话:15924072507,地址:衢州市柯城区四新巷16号二楼。

湖州耀尚建材有限公司**遗失**公章一枚,编号:33059610000627,声明作废。

绍兴柯桥卓全纺织有限公司**遗失**公章编号3306210103101,财务章(蔡少钿)法人章,各一枚,声明作废。

绍兴鑫鑫土石方工程有限公司**遗失**公章一枚,编号3306210127452,声明作废。

**注销公告**

浙江礼贤律师事务所于2023年8月22日经合伙人研究决定注销,并于同日成立了清算组。请本所的债权人于本公告发布之日起45天内,向本所清算组申报债权,逾期责任自负。清算组联系人:邹雪红,联系电话:15924072507,地址:衢州市柯城区四新巷16号二楼。

阿夫汗一般贸易公司  
杭州余杭纹隆服装商行**遗失**公章,财务章,声明作废。  
金华市轩艺术培训有限公司**遗失**财务专用章一枚,编号33070210023553,声明作废。

**临海市箬竹艺术特长培训有限公司**遗失**公章(编号3310821021150)、财务章(编号3310821021151)、法人章:蒋枝言(编号3310821021152),声明作废。**

**富通集团(嘉善)通信技术有限公司**遗失**公章(编号3304210015559)、财务章、法人章:韩肖明,声明作废。**

**嘉善县魏塘街道魏中村小星星幼儿园**遗失**公章,编号:3304210017001,声明作废。**

**杭州海韵物流有限公司**遗失**发票专用章一枚,编号:91330110MA2CCXJ0JG,声明作废。**

**杭州三个福友科技术有限公司**遗失**公章一枚,编号:91330102MA7M7L6665,声明作废。**

**注销公告**

杭州市余杭区黄湖镇农机管理服务站依据《事业单位登记管理条例》、《事业单位登记管理暂行条例实施细则》,经中共杭州市余杭区委机构编制委员会办公室《关于余杭镇农机管理服务等单位退出事业单位序列的通知》同意予以退出事业单位序列,并办理事业单位撤销。现已成立清算组,请债权人自2023年9月22日第一次公告起九十日内,向本单位清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

2023年9月29日

**遗失公告**

中共杭州市委党校上城区分校 杭州市上城区行政学校**遗失**事业单位法人证书正本各1份,证书号:133010200022及**遗失**公章一枚,声明作废。

上城区委办 2023年9月29日

浙江创宏企业管理咨询有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。

杭州富阳自摸西奶茶店**遗失**公章一枚,声明作废。

杭州乙月农业开发有限公司**遗失**公章、法人章各一枚,声明作废。

**严正声明**

2023年9月18日,舜鸿地产(成都)有限公司(以下简称“公司”)新任法定代表人蔡伟康及经营管理团队,按照公司法合法有效的股东会决议、董事会决议决定,总经理决定,对公司售楼部、办公场所实施经营管理,以便尽快恢复公司经营,确保项目复工复产。

为正视视,本人作为公司唯一合法有效的法定代表人,特代表公司在向全体员工严正声明如下:

一、本人蔡伟康系公司全体股东于2022年3月13日作出的合法有效股东会决议任命的法定代表人,该股东会决议之效力已经由成都中院作出的生效判决确认,公司新任经营管理团队也系公司董事会、总经理依法有效程序任命。现任法定代表人蔡伟康及经营管理团队本次对公司实施经营管理,属于根据公司法、公司章程规定所进行的完全合法合理的正常公司治理行为,不受任何第三方非法干涉。

二、公司并不存在任何“股东纠纷”,公司的股东从始至终均为Carton International Limited、舜鸿有限公司。禹洲集团原间接享有公司50%股权权益的主体,但自2022年3月8日起,禹洲集团便不再间接对舜鸿成都享有任何股权权益,公司的任何经营管理行为均与其无关。

三、禹洲集团原委派至公司的董事长兼总经理王婷婷、董事唐保荣、董事兼财务总监阮策、监事林月琴、成本总监廖彬金等人的职务亦已被公司股东会、董事会、总经理决议/决定罢免,其应按照决议/决定配合公司进行管理权移交。

公司和员工的合法权益不容侵犯,公司的正常经营不受非法干涉,并将竭尽全力保障公司全体员工的人身及财产安全,同时也请各位员工积极配合经营管理团队的工作,共渡时艰!

特此声明!

舜鸿地产(成都)有限公司  
2023年9月25日

**杭州意法鞋鞋源清鞋店**(统一社会信用代码92330104MA2ACXXF8L)**遗失**公章一枚,声明作废。

**杭州圆昊时装有限公司**,工商注册号为330100000125132**遗失**杭州市市场监督管理局于2010年7月13日核发的营业执照正本、税务登记证副本、公章一枚,声明作废。

**温州南龙房地产开发有限公司**(统一社会信用代码913303011450666252)**遗失**财务章一枚,声明作废。

**杭州寓立教育科技有限公司**,统一社会信用代码91330106MA2GMRT8T**遗失**财务章,声明作废。

**杭州市西湖区乾勇商贸商行**,统一社会信用代码92330106MAC9971W**遗失**公章,财务章,声明作废。

**浙江一鸣农业开发有限公司****遗失**财务章,法人章,发票章,合同章,声明作废。

**杭州地旺贸易有限公司****遗失**财务章,法人章,发票章,合同章,声明作废。

**金华市美孩玩具有限公司****遗失**营业执照正本,统一社会信用代码9133070322972136D,声明作废。

**常驻代表机构变更公告**

我公司下设巴基斯坦阿夫汗一般贸易公司绍兴代表处,统一社会信用代码91330621MACIASYK8Q现拟变更首席代表,代表证编号为00007150-1,特此公告。

阿夫汗一般贸易公司  
**杭州余杭纹隆服装商行****遗失**公章,财务章,声明作废。  
**金华市轩艺术培训有限公司****遗失**财务专用章一枚,编号33070210023553,声明作废。

**遗失**意法商业集团有限公司1-081号摊位,经营保证金收据,金额10000元整,收据号00002328姓名:王优,声明作废。

本人徐杰身份证号522423197504059631**遗失**浙江骨伤医院开具的医疗费发票3张,收据号码1659683901,4762222940,4762222936本次医疗费电子发票索赔金额24670.51元(人民币),声明作废。

湖州织里承威建筑装饰有限公司,统一社会信用代码91330502MA28C9N47K**遗失**公章一枚,声明作废。

杭州富阳瀚达进出口有限公司**遗失**合同章,发票章,财务章,法人章,声明作废。

吴元清**遗失**杭州九意法鞋鞋源清鞋店开具的装修押金收据一张,编号00002182金额3000元,声明作废。

杭州旭坤石材有限公司**遗失**公章,声明作废。